
Prof. dr Zagorka Filipović (rođena Pavković) rođena je u Gospiću 28. 
novembra 1914. godine. Osnovnu školu i gimnaziju završila je u Sarajevu 
1933. godine. U Beogradu je studirala na Filozofskom fakultetu na grupi 
predmeta: Hemija, Fizika i Matematika, gde je i diplomirala 1938. godine. 
 
Od 1938. do 1940. godine radila je kao inženjer hemije u fabrici “Bata” u 
Borovu. Decembra 1940. godine postavljena je za asistenta-dnevničara u 
Hemijskom institutu Medicinskog fakulteta u Beogradu. Prilikom 
bombardovanja Beograda, aprila 1941. godine, uništen je Hemijski institut 
Medicinskog fakulteta. Profesorka Filipović, tada mladi asistent, zajedno sa 
docentom M. Mladenovićem i asistentima M. Čupić i I. Bajalovićem vadila je 

iz ruševina i spašavala preostali institutski inventar. 
 
U zvanje asistenta za predmet Hemija izabrana je 1945. godine. Na toj dužnosti ostaje do 1948. 
godine, kada je izabrana za predavača Analitičke hemije na Farmaceutskom fakultetu. Za studente 
farmacije napisala je udžbenik Osnovi analitičke hemije, u izdanju Naučne knjige, 1955. godine.  
 
Doktorat, "Prilog pitanju kobalta kao mikroelementa", odbranila je 1956. godine na Farmaceutskom 
fakultetu u Beogradu.  Iste godine izabrana je za v.d. upravnika Instituta za neorgansku i analitičku 
hemiju. U zvanje docenta za predmet Neorganska hemija izabrana je 1957. godine. Tokom 1958. 
godine provela je dva meseca na stručnom usavršavanju u Parizu u laboratoriji profesora Charlot-a. 
Te godine preuzela je i nastavu predmeta Neorganska hemija. Za vanrednog profesora izabrana je 
1961, a 1970. godine u zvanje redovnog profesora. Penzionisana je 1976. godine. 
 
Profesorka Filipović bila je mentor jedne doktorske disertacije i član komisija za odbranu većeg broja 
magistarskih teza. 
 
Učestvovala je u radu komisija fakulteta i bila potpredsednik Sekcije univerzitetskih nastavnika. 
 
Profesorka Zagorka Filipović preminula je 2002. godine u Beogradu. 
 
Ostala je upamćena kod mnogobrojnih generacija studenata kao jedan od najuglednijih profesora i 
najboljih predavača na Farmaceutskom fakultetu. Sa kredom u ruci izvodila je hemijsku čaroliju na 
tabli amfiteatra Instituta za patologiju Medicinskog fakulteta. 
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